







Vreme večerj: Najvišja temperatura 6,2, najnižja -0,2 ob 10. uro, 2 stop. zmrznjeno...

Tržaški dnevnik

Včerašja dopoldne v sodnijski palači

Slovesno odprtje novega sodnega leta z govorom gen. pravnika dr. Renzija

Slovesnost je potekla brez incidentov in manifestacij ob prisotnosti najvišjih predstavnikov oblasti - Glavne teme, ki jih je obravnaval dr. Renzi so: ločitve zakona, potreba po splošni reformi zakonodaje, prometni zakonik itd.

Včeraj jutraj je bilo v sodnijski palači slovesno odprtje novega sodnega leta. Ceremonija je sledila kot je ustaljeno z več kot stoletno prakso...

In zapovedi, ki prihajajo od zgoraj. V tem smislu je treba točnatosti govora tržaškega generalnega pravnika dr. Renzija...



Pogled v dvorano med večerašnje slovesno odprtje novega sodnega leta. Na blazini na tleh pred sodnim zborom so znamenja pravice. Slovesnosti so prisostvovali najvišji predstavniki oblasti

Resnici na ljubo moramo tudi povedati, da je dr. Renzi poudaril potrebo po koreniti obnovi kazenskega zakona...

V njegovem govoru se je generalni pravnik poleg sprega vprašanja, kotakrali tudi številnih drugih pravnih dogodkov in lanskem letu.

Državni pravnik dr. Renzi pri slovesni odprtju novega sodnega leta. V njegovem govoru se je generalni pravnik poleg sprega vprašanja, kotakrali tudi številnih drugih pravnih dogodkov in lanskem letu.

PO NAČELNEM PRISTANKU ŽUPANA REPEINTABRSKE OBČINE

Središče za cestni tovorni promet bo levo ob cesti Opčine-Fernetiči

Pristanek župana repentabske občine je bil potreben zato, ker predvideva nova zamisel zasedbo večjega področja repentabske občine - Predelan prvotni načrt bo nared čez 20 dni

Kakor napovedano, je bil na trgovski zbornici širši sestanek predstavnikov gospodarskih krogov, carinarne, tržaške in repentabske občine...

OSTALE VESTI IZ TRŽAŠKE KRONIKE BERITE NA 2. STRANI.

Spaccini oziroma Guštin, Sestanka na se so odločili udeležiti tudi oba strokovnjaka, ing. Pellis in dr. Amodeu...

Na osnovi za razpravo je bil dokument, podrobno izdelana mapa, iz katere so razvidni, kje naj bi stalo središče, kje naj bi stalo skladišče...

Zaključek zasedanja znanstvenega sveta centra za teoretsko fiziko

Včeraj se je končalo zasedanje znanstvenega sveta za jedrsko fiziko, ziko, ki se je pričelo v petek zjutraj.

Priplula je «Sardegna» ki jo bodo predelali

Za enotami «Lazio», «Calabria» in «Sicilia», bo Tržaški Arzenal S. Marko predelal v trajektino ladjo štirje enako ladje, to je ladje

SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU

KULTURNI DOM JOSIP TAVČAR KRESTNA PREDSTAVA SCENOGRAF: NIKO MATUL KOSTUMOGRAF: ALENKA BARTLOVA GLASBA: ALEKSANDER VODOPIVEC REŽISER: ZARKO PETAN

RED MORA BITI

farsa v dveh dejanjih KRSTNA PREDSTAVA SCENOGRAF: NIKO MATUL KOSTUMOGRAF: ALENKA BARTLOVA GLASBA: ALEKSANDER VODOPIVEC REŽISER: ZARKO PETAN

Osebe: Peru - Stane Staršič; prof. Pink - Joško Lukeš; Vesna - Lidija Kozlovčeva; Hicinc - Sivi Kobal; Krat - Stane Raztresen; Sluga - Danilo Turk; Sivi gospod - Alojz Milčič; Ziva - Miranda Caharija; Mladenec - Livio Bogatec; Krat - Alojz Milčič; Krut - Dušan Jazbec.

TRI SESTRE

drama v štirih dejanjih V torek, 14. januarja 1969 ob 19.30 na Reki, v sredo, 15. januarja 1969 ob 20. uri v Postojni, v četrtek, 16. januarja 1969 ob 20. uri v Herpeljah-Kozini

Prosotveno društvo VESNA v Kržu vablj v četrtek, 16. januarja ob 20.30 v Ljudski dom na prvo predavanje iz ciklusa Ljubene...

Gledališča

Verdi Blagajna gledališča Verdi sprejema do 14. t.m. prošnje za abonmaže za drugo del operne sezone 1968/69...

Kino

Nazionale 13.00 «Via col vento», G. Gable, V. Leigh, Technicolor. Grattaccio 14.00 «Bora Bora», Havde, Polito, Corrado Pani, Technicolor...

Včeraj - danes

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE Dne 11. januarja 1969 se je v Trstu rodilo 7 otrok, umrlo pa je 7 oseb.

LOTERIJA

Table with lottery results for Bari, Cagliari, Firenze, Genova, Milano, Napoli, Palermo, Roma, Torino, Venezia.

ENALOTTO

XXX 222 X 12 12 1 Trem dobitnikom bodo za dvanajstična plačal 10.590.000 lir...

Izšla je prva številka revije za: VRTIKARJE REJCE MALIH ŽIVALI LJUBITELJE NARAVE

Stane samo 200 lir. TRŽAŠKA KNJIGARNA Trst, Ul. sv. Frančiška 20

Ljudska prosveta Prosvetno društvo France Prešern iz Buzjuna obvešta, da bo v torek 14. t.m. ob 20.30 odbovo seja...

Razstave V III. nadstropju znanstvenega centra razstavlja do sobote svoje izdeleke petoletke Marijan Kravos...

Izleti KASTA priredi 19. t.m. smučarski izlet v Sapado. Prijave vsak dan na telefon 820-712 od 13. do 15. ure.

Darovi in prispevki Namesto cvetja na grob pok. Zora Ke Kosovel darujejo Mirko Kosmina Netko in Julko iz Sempolaja 3000 lir za Dijaško matično...

Mali oglasi ZALOŽNIŠKA DRUŽBA išče za svo Italojo zunanje sodelavce, izvežbane v odnosih z ljudmi, ki so pripravljeni zaposliti se pri založniških pogajanjih...

Razna obvestila Tržaški filatelistični klub «Lovo Kosira» bo imel svoj prvi letosnji sestanek v sredo, 15. t.m. od 19. do 20. ure v prostorih kluba...

Prosotveno društvo VESNA v Kržu vablj v četrtek, 16. januarja ob 20.30 v Ljudski dom na prvo predavanje iz ciklusa Ljubene...

OSTROEN - mehanika delavca Samaritan in Mico in prodaja udaromitnih delov. Ul. Rittmeyer 4/a. I. Odpor

POPRAVEK V osmrtni Josipa Kocmana objavljen 9. t. m. bi moral biti podpisano samo sin Pavel.

IVAN DOVGAN

Po pogrebu sporočajo žalostno vest braje in sestre z družinami in sorodniki, zlasti še dragim prijateljem in znancem iz Velikega Repna.

ZAHVALA

Srčna hvala vsem, ki so nam stali ob strani in sočustvovali z nami ter nam na kakršen kol način izkazali svoje sočutje in nam pomagali ob bridki izgubi naše drage mame, none in sestre

ZORKE vd. KOSOVOL ROJ. KOSMINA

Posebna zahvala dr. Perlju, zdravnikom in osebu ankarske bolnišnice, ki so ji lajšali dolgo trpljenje. Se posebej se zahvaljujemo Slovenski kulturno gospodarski zvezi, Dijaški matici, odboru članov bivših mladinskih društev ter ostalim darovalcem cvetja...

ZAHVALA

Zahvaljujemo se vsem, ki so na kateri kol način sočustvovali z nami ob tragični izgubi naše dragega

ZAHVALA

Zena in sinova z družinama se prisrčno zahvalujejo vsem, ki so sočustvovali ob izgubi predragga in nepozabnega moža, očeta in nonata

FRANCA RAUBERJA

Iskrvena zahvala g. župniku, dr. Starcu, sorodnikom, pevskemu zboru, darovalcem cvetja in vsem tistim, ki so na kateri koli način počastili njegov spomin.

FRANCKE REBULA por. BRIŠČAK

se iskreno zahvaljujemo. Posebna zahvala č. g. župniku, dr. Stepančiču, sorodnikom, darovalcem cvetja in vsem, ki so jo spremljali na zadnji poti.

JOSIPA KOČMANA

Posebna zahvala č. g. župniku, dr. Posarelliju, sorodnikom, godbi iz Nabražine, pevcem iz Saležev, prijateljem in znancem, darovalcem cvetja in vsem, ki so jo spremljali k večnemu počitku.

Srečko Merlak nastopil zaslužni pokoj

Naš dolgoletni delovni tovariš Srečko Merlak je odšel v pokoj. Mogoče se bo komu, ki ga pozna, to zdelo neverjetno, saj tovariš Srečko prav nič ne kaže, da bi bil že zrel za pokojnino, tako je še ves čil in mladosten.



Srečko Merlak je skora od samega začeta, od konca leta 1945 do preseljenih dni vodil naš oddelek ali ekspedit, kot mu pravimo. V svoje delo se je zagrejel kot maledko, z vžno vestnostjo in natančnostjo, ki je večših mešla celo na pedantnost. Toda kdor je že kdaj imel opravka s tisoči nazlovi in naročniki, z najrazličnejšimi poselniki, predstavniki in tistih drugih držav, kamor sega naš list, s tarifami, ki se menjujejo in vozniški redi vlakov in avtobusov pa celo letali, ta bo najbolje vedel, da pri takem poslu brez natančnosti in brez vestnosti ne gre.

Advertisement for 'SLOVANSKI PLES' at Hotel Excelsior Palace on Saturday, Feb 8th. The ad includes details about the event and contact information for the hotel.







ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT



Košarkarji Bora bodo danes nastopili v Gorici proti Isonzu

PISMO UREDNIŠTVU

Kaj čaka Sovodenjce v nadaljevanju prvenstva?

Špoštovano uredništvo! Želim vas opozoriti na težke dogodke, ki bremenijo športno društvo Sovodenje...

mil in že se je potresa mreža. Da pri tem ne omenjamo, da je bil nasprotnik tudi v off-sidu. Sodnik je videl obe napaki, a je gol kljub temu priznal...

Kot smo čitali v člankih Primorskega dnevnika so nogometaši Sovodenj zbrali v jesenskem delu prvenstva le 4 točke...

Kar se smole tiče je res: ekipa je je imela precej. Kar se pa ekipe tiče moramo povedati, da so Sovodenj v predprvenstvenih prijateljskih srečanjih premagale ne le trebenskega Primorca...

Smola je hotela, da je že za naslednjo tekmo zmanjkalo igralcev. Sovodenjci so se borili, da bi ohranili neodločen izid, toda nasprotnik je tik pred koncem dosegel usodni gol...

Tu sem navedel le en primer, toda tudi v naslednjih štirih tekmah je imel svoj delež krivde za poraz Sovodenj sodnik. To je pa vsega obsojanja vredno in je sovođenjska ekipa povsem demoralizirana...

Posebno pa je obsojanja vredni potek dogodkov na tekmi Sovodenje-Azurra. Proti koncu tega srečanja je vratar Ferfolja ujel žogo. Nato pa je prišlo do nerazumljivega dogodka: nasprotnik ga je brenil v glavo in ga poškodoval...

Posledice seveda niso izostale. Vratar Ferfolja je bil kaznovan s prepovedjo nastopanja na petih tekmah, Cijak pa je dobil dosmrtno prepoved igranja...

NAMIZNI TENIS

Danes odločilni dvoboj med Borom in Nosarijem

V okviru italijanskega namiznoteniškega državnega prvenstva so že zaključili jesenski del tekmovalij. Danes se bodo začela srečanja povratnega kola in v B ligi bo prišlo do najzanimivejšega srečanja prav v Trstu...

Tekma med Borom in ekipo Nosari bo danes zjutraj ob 10. uri v dvorani na stadionu «Prvi maja» v Trstu.

TELOVADBA

Vera Časlavska «čena leta» št. 2

RIM, 11. — Rimski tehnik «Tri-buna Illustrata» je v posebni anketi med 500 časniki izbral «čeno leta» leta 1968. Na prvo mesto lestvice se je uvrstila Kennedyjeva vdova Jacqueline...

ARETTA ULTRA THIN med elegantnimi in preciznimi urami je naicenejša znamka. Generalno zastopstvo «LA CLESSIDRA» Trst - Piazza S. Antonio Nuovo N. 4-I. nadstropje.

SPLOŠNA PLOVBA PIRAN vzdržuje s svojimi tovorno-potniškimi ladjami: redno linijo okoli sveta, redno linijo z Južno Ameriko, redno linijo z zahodno Afriko...

AVTOPROMET GORICA NOVA GORICA TELEF. 21024 PRIPOROČA ZIMOVANJE NA LOKVAH Dnevno obratujejo vse vlečnice. Lepa smučišča in tereni za druge zimsko-sportne dejavnosti.

PARK HOTEL GORICA NOVA GORICA - Tel. 21-442, 21-462 s svojimi obrati: restavracijo, kavarno, Prvorazredna kuhinja - Ples vsak večer.

HOTEL SLOV Ljubljana TITOVA UL. 10. TEL. OD 20641 DO 20645 HOTEL Z MODERNIM KONFORTOM • PRIZNANA MEDNARODNA KUHINJA IN NARODNA RESTAVRACIJA.

GOSTILNA «NA KLANCU» Seča (Portorož) št. 81, telefon 73-588 — ob glavni cesti proti Pulju

NOV SUPER MARKET NUDI V SEŽANI Najkvalitetnejše prehranske potrebščine • Tobačne izdelke, Tekstil in konfekcijo, Obutev, Galanterijo in igrače...

Hotel «PARK» Rovinj Tel. 81122 Modernen gostinski objekt v čudoviti naravi ob morju. Vse leto 890 ležišč. Vse sobe s pogledom na morje.

DOMAČI ŠPORT DANES Nedelja, 12. januarja 1969 NOGOMET 2. amaterska liga 14.30 v Fari Farra - Juventina

KOŠARKA MOŠKA B LIGA Pred ekipo Splügen Bräu tri zelo težka srečanja Težki nasprotniki za Goričane bodo Libertas Biella, Biancosarti in tržaški Lloyd

KUZMIN BRANKO Pripis uredništva, Dogodki, ki so opisani v tem pismu so del obzornosti. Zal niso na naših igriščih niti redki, niti izjemni.

SNEŽNE RAZMERE KRVAVEC: 70 cm, pršič -6, ščeniči obratujeta LJUBLJANA-ZELENIKA: 125 cm, pršič, -11, žižnice obratujejo KRAJSKA GORA-VITRANC: 85 cm, pršič, -8, žižnice obratujejo

NOGOMET Letos jubilejno leto jugoslovanskega nogometa BEOGRAD, 11. — Letošnje leto je jubilejno leto jugoslovanskega nogometa. Jugoslovanska nogometna zveza bo namreč slavila 50-letnico svojega obstoja.

NOGOMET DANES ALIGA (13. kolo) ATALANTA - H. VERONA Acernese CAGLIARI - NAPOLI Genet INTER - JUVENTUS Sbardella LANEROSI V. - SAMPDORIA Di Tonno PISA - FIORENTINA Lo Bello ROMA - PALERMO Torrelli TORINO - BOLOGNA Barabesco VARESE - MILAN Angonese

W. S. Maugham: POLKOVNIKOVA ŽENA I. Dogodilo se je dve ali tri leta pred izbruhom vojne. Zakonca Peregrine sta zajtrkovala; bila sta sama in čeprav je bila miza dolga, sta si sedela nasproti na skrajnih njenih koncih.

Njegova delovna soba je bila velika in udobna z veliko pisalno mizo, naslonjači iz usnja in na stenah njegove lovske «trofeje», kakor jih je imenoval. V knjižnici omari so bile knjige, ki so obravnavale poljedelstvo, vrtnarstvo, ribolov in lov in knjige o zadnji vojni, v kateri si je za služil razna odlikovanja.

preživela noč. Prirodno je, da ima moški, mislim zdrav in normalen moški, svoja razvedrila. Evie, je pomislil, je dober človek, kot žena bi pa mogla biti boljša. Vendar ni rad razmišljal o teh neveselostih.

«To ni poezija,» si je rekel. Na srečo pa ni bilo vse tako. Pomešane med verzete treh ali štirih in potem spet desetih ali petnajstih besed, so bile tudi kratke poezije, ki so se hvala bogu končavale z rimo in so imele vrstice enako dolge.